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EDITORIAL

Vážení čtenáři!
Pod svícnem bývá největší tma. To
to staré rčení ale již neplatí. Klienti při
cházející do budovy správy Stavebního 
bytového družstva Krušnohor se o tom 
přesvědčují při každé návštěvě. Chod
by jsou osvětleny novými a špičkovými 
zdroji světla od výrobce Tesla Lighting. 
Namontovala je mostecká firma Blesk 
Š&Š sídlící v téže budově. Ačkoli je na 
schodišti a v dalších prostorách budo
vy vidět daleko lépe, bude nově dosa
žená světelná hladina stát podstatně 
méně. Roční úsporu ve spotřebě elek
třiny v budově vedení Blesku odhadu
je dokonce až v řádu několika set tisíc 
korun. Uspořit můžete i vy, pokud se 
o nové zdroje osvětlení budete zajímat 
a oslovíte Blesk.
Pořádně posvítit si chce na jakéhosi 
zlořáda předseda Martin Porš z bloku 
327 v mostecké ulici Pionýrů. Zlořád 
ho tak rozčílil, že předseda málem slo
žil funkci. Důvodem rozčilení byla hro
mada krmení pro holuby. Ta se objevi
la na trávníku u domu dva dny po vyjití 
měsíčníku Krušnohor. Miloš Porš pova
žuje čin za útok proti své osobě. Pro
střednictvím měsíčníku se totiž vůči ho
lubům a především jejich krmičům dost 
ostře ohradil.
Chce to zklidnit nervy. Proto se vyprav
te na znovuotevřený zámek Valdštej- 
nů v Litvínově. Opravené budovy, míst
nosti, chodby a nádvoří na vás dých
nou atmosférou doby vzniku. Hned se 
budete cítit lip. Navíc můžete projít 
očistnou lázní v podobě výstavy Srdce- 
ráj trvající až do roku 2017. Třeba vás 
na ni navnadí snímek na titulní straně 
tohoto vydání Krušnohoru.
Vy si ale ohlídejte svůj zámek v podo
bě bytu. S přibývajícím sluníčkem roste 
chuť lapků. Nejde o sexuální apetit, ale 
o čekání na vhodný okamžik. Ten na
stane, až se vypravíte do přírody a lap
ka tak vycítí možnost zahájit novou se
zónu vykrádání bytů. Dejte si na to po
zor a zajistěte si své byty pořádnými 
zámky ve dveřích a papíráky (papírové 
dveře) raději vyměňte za pořádné bez
pečnostní. Jejich instalaci zapijte kva
litním vínem. Vynikající nápoje z dílny 
slunce, země a vinic si můžete dopřát 
na Dnech vína na Benediktu, v dalším 
ročníku krásné akce.
Jste-li milovníky ladného pohybu, pak 
vás možná ani nepřekvapí, že během 
několika hodin se jím dá vyhrát jede
náct medailí -  a to ještě za bystrých po
hledů krasobruslařských kapacit. Usku
tečnil se třetí ročník Velké ceny Mostu. 
Potvrdil, že zdejší oddíl krasobruslení, 
který vznikl teprve před čtyřmi roky, je 
celorepublikovou špičkou.
A pokud se budete chtít někomu svě
řit se svými hezkými zážitky, můžete 
tak učinit prostřednictvím Softex mobi
lu a Softex mobilu data, novinek mos
tecké sítě.
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